

160余名沙排高手青岛“抢分”

世界沙滩排球职业巡回赛青岛站昨开赛 岛城同步开展“跟着赛事去旅行”活动

早报6月12日讯 6月12日,2025世界沙滩排球职业巡回赛(中国青岛站)开打,作为国际排联FIVB旗下的顶级赛事,世界沙滩排球巡回赛的重要性仅次于奥运会和世锦赛,是洛杉矶奥运会沙滩排球项目的关键积分站。今年的青岛站赛事,吸引了来自全球15个国家和地区的约50支精英队伍、160余名运动员参加。

中国沙排队豪华阵容出战

本次比赛由国际排球联合会主办,国家体育总局排球运动管理中心、中国排球协会、青岛市体育局、青岛市崂山区人民政府联合承办,山东省体育局支持,青岛市体育事业发展中心、崂山区教育和体育局协办。

中国沙排队此次派出的阵容堪称豪华。世锦赛冠军薛晨,凭借出色的进攻与防守能力,在国际赛场上屡创佳绩;2024世界沙排巡回赛(中国青岛站)冠军阿黑旦,发球强劲、拦网出色,是中国沙排的优秀代表人物之一。她们将携手其他国内优秀选手,为荣誉和奥运积分全力拼搏。

邀你“跟着赛事去旅行”

本次赛事期间,青岛市体育局联合青岛市文化和旅游局开展“跟着赛事去旅行”活动,为参赛选手和游客精心准备《时尚青岛手绘地图》《时尚青岛旅游线路推荐》和崂山旅游推介手册等多语言版旅游推介材料,方便大家探索青岛的美景、美食和文化,在观赛之余,沉浸式感受青岛的别样风情。

2025世界沙滩排球职业巡回赛(中国青岛站),不仅是一场体育赛事,更是展示城市形象、促进文化交流、推动文旅消费的绝佳契机。(青岛早报/观海新闻记者 杨博文 摄影报道)



扫码观看相关视频
拍摄/剪辑
记者 纪宣呈

2025世界沙滩排球职业巡回赛(中国青岛站)开打。

链接

青岛下月发放体育消费券

近日,记者从青岛市体育局获悉,新一期青岛体育消费券初定于7月正式发放,结合商家让利,最高优惠比例有望达到30%。

今年是提振消费年,根据国家、省、市有关部署要求,结合《青岛市大力提振消费实施方案》,青岛市体育局专门制定了促进体育消费行动计划,包括大力发展赛事经济、创新消

费场景、激发消费潜能等6个方面22条措施,其中就有大家关注的体育消费券和大礼包。体育消费券,计划包括赛事、体育用品、健身培训等方面,满减额度从10元到300元不等,结合商家让利,最高优惠比例将超过30%,真正降低大家运动成本,为体育企业、运动场馆带去充足客流量。体育消费大礼包,将以水上运动为主

题,包含“时尚体育运动”“运动场馆康复”“体育主题酒店”“特色美食餐饮”“最佳旅游景点”等板块超百家商户,搭建起集竞赛、娱乐、购物、旅游等一体的体验平台,为市民群众提供多样化消费选择。目前,体育优惠券和大礼包工作已经完成了商家的征集,下一步,青岛市体育局会同发放平台完善发放的流程,让发放流程更加公平、公开、透明。

青报全媒体/观海新闻记者 许诺

早报6月12日讯 6月12日,由青岛市民政局老年活动中心主办、青岛报业文化艺术专修学校承办的公益名师大讲堂活动在老年活动中心举办,吸引了众多书画爱好者参与。活动特聘请国家一级美术师、正高二级教授、享受国务院政府特殊津贴专家戴淑娟为活动中心专家顾问团特聘顾问,充分发挥专家顾问团的指导作用,为学员们带来更专业的引领,青岛市民政局老龄处有关负责人

公益名师大讲堂助力文化传承

为戴淑娟颁发聘书。

随后,戴淑娟以“笔墨应随当代中国画传承与创新”为主题展开宣讲。她凭借深厚的艺术造诣和丰富的创作经验,深入浅出地剖析了中国画的历史脉络、传统技法以及在现代社会中的创新方向。从笔墨

的运用、构图的精妙到意境的营造,戴淑娟都进行了细致讲解,并结合实际作品展示,让学员们更直观地感受中国画的魅力。

此次公益名师大讲堂活动,不仅为学员们搭建了一个与名家近距离交流的平台,激发了他们的学习热情,更营造了

浓厚的学习氛围,增强了学员与活动中心的互动。活动中心相关负责人表示,未来将继续举办此类活动,邀请更多名家走进课堂,为学员们带来更多优质的文化盛宴,助力中华优秀传统文化的传承与创新。

(本报记者)

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活